

ГОРНЫЕ ОЛИМПИАДЫ

С 26 по 30 апреля в Горно-Алтайске прошел заключительный тур Всероссийской студенческой олимпиады по биологии.

Задачи у олимпиады было множество, начиная с повышения уровня профессиональной подготовки до выявления талантливых и наиболее эрудированных студентов в различных разделах биологии. Кроме того, определение уровня подготовки студентов в области биологии, формирование глубоких теоретических и практических навыков по биологическим дисциплинам.



В олимпиаде приняли участие студенты 3–4 курсов, каждый вуз сформировал команду из 5 студентов, возглавляемую руководителем. Наш университет собрал следующую команду: Ольга Горелова, Александра Гусева, Екатерина Шабалина, Оксана Баранова (все студентки 4 курса).

Также в олимпиаде приняла участие студентка 570 группы Алена Крутова, которая представила НГПУ в конкурсе молодежных проектов на тему «Проблема глобального потепления – миф или реальность». В ходе

своего выступления Алена показала авторский фильм «Новосибирский климат», заняв 1 место с результатом 25,5 баллов.

В связи с этим в остальных конкурсах команду НГПУ представляли всего 4 оставшихся участницы. Таким образом, наша команда в плане количества участников изначально уступала другим командам: Омского государственного университета, Алтайского государственного университета (г. Барнаул), Кемеровского государственного университета, Горно-Алтайского государственного университета, Марийского государственного университета, Кузбасской государственной педагогической академии (г. Новокузнецк) и Ишимского государственного педагогического института.

Доклады, предложенные участникам олимпиады, охватывали следующие направления: биологическое многообразие, биология клетки, физиология, генетика и эволюция, биология размножения и развития, биохимия, экология и рациональное природопользование.

Несмотря на то, что олимпиада была организована, главным образом, для студентов, обучающихся на специальности классического университета, кроме нашей было еще две команды вуза педагогической направленности. По сумме индивидуальных баллов Екатерина Шабалина набрала 144 балла – 6 место, а Александра Гусева 142,9 – это 7 место.



Мария Мартынюк



География – излюбленный предмет многих студентов, постигающих этот мир и его обитателей. С 31 мая по 3 июня в городе Бийск прошел Сибирский тур Всероссийской олимпиады по географии среди студентов педагогических вузов. Наш университет представляла команда 3–4 курсов – Владимир Бакаев (350 группа), Михаил Молчков (450 группа) и Дмитрий Шпиякин (450 группа).

В упорной и достойной борьбе наша команда заняла второе место – за визитку в теме «Этногеографическая картина Новосибирской области», в конкурсе коллективных творческих проектов на тему «Формирование территориально-отраслевых кластеров в экономике

Новосибирской области, как приоритетное направление развития региона» и в общекомандном зачете. В индивидуальном зачете Владимир Бакаев занял второе место, Дмитрий Шпиякин третье. Поздравляем наших географов!

В целом, у всех ребят остались от олимпиады положительные эмоции. Ведь они не только доказали свои знания, но и приобрели новых друзей.

Дмитрий Шпиякин: «В первый день мы посетили педагогический университет им. Василия Шукшина. Во второй день мы поехали в город-курорт Белокуриха, где поднялись в горы. А на третий день мы посетили малую родину Василия Макаровича Шукшина – поселок Сростки, и поднимались на гору Пикет, где ему установлен памятник. Откуда открывается прекраснейший пейзаж!»



Асия Гунбатова